
Vielen Dank für Ihr Interesse an der Betreuungs-Dienstleistung einer der Mitarbeiter*innen unserer Agentur Carina

Care24 Sp. Z.z.o.Unser Team verfügt über nahezu 10 Jahre Erfahrung in der Rekrutierung und im Einsatz von Pflege-

und Betreuungskräften im häuslichen Umfeld. Dabei legen wir größten Wert darauf, dass die Qualifikation der

Betreuungskräfte optimal zu den Bedürfnissen des Kunden passt.Im Folgenden stellen wir Ihnen eine Betreuungskraft

vor, die für Ihre individuelle Betreuungssituation in Frage käme:.

Personalbogen

Name VLAD

Vorname MARIA SIMONA

Ort Bistrita

Land Rumänien

Persönliche Angaben

Geburtsdatum 12.12.1970 Kinder 0

Größe Raucher Nein

Gewicht Führerschein Nein

Geimpft Ausbildung Berufsschule

Staatsangehörigkeit Rumänisch Erlernter Beruf Pflegerin seit 2009

Familienstand verheiratet

Sprachkentnisse

Deutsch Gut B2   Sonstige  

Angaben zum Arbeitseinsatz

ab wann kann der Einsatz beginnen: 06.09.2023

Über welchem Zeitram kann die Pflege erfolgen : 3 Monate
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Erfahrungen im Pflegedienst

Zeitraum von-bis Wo Art der Pflege/Tätigkeiten

2009-2017 Deutschland

Frau Vlad hat bei verschiedenen Familien gearbeitet,

insgesamt 8 Jahre. Tätigkeiten: Transfer Bett-Rollstuhl,

tägliche Körperpflege, Windeln wechseln, Medikamente

verabreichen, spazieren, Gymnastik, waschen, kochen,

einkaufen, Haushalt.

2017-2018 Deutschland Arbeit in eine Fabrik

Sept 2018 - Dez 2018 Deutschland

Sie betreute eine 82 jährige Frau, die nur partial mobil war.

Diabetes, Osteoporose, Arthrose. Tätigkeiten: Hilfe beim

an- und ausziehen, tägliche Körperpflege,

hauswirtschaftliche Tätigkeiten.

4 Monate - 2019 Deutschland

Sie pflegte eine 86 jährige Frau mit beginnende Demenz

.Tätigkeiten: kochen, waschen, einkaufen, putzen, Hilfe

beim an- und ausziehen, tägliche Körperpflege.

2020 - 2022 Deutschland

Sie kümmerte sich um einen 92 jährigen Mann mit

Demenz. Tätigkeiten: Hilfe beim An- und Ausziehen,

Windeln wechseln, Baden, kochen, waschen, putzen, usw.

Frau Vlad unterstützt die Patienten bei Verrichtungen des

täglichen Lebens, etwa bei der Körperpflege, beim Essen

oder beim Anziehen.

2023 Deutschland Frau Vlad hat bei verschiedenen Familien gearbeitet

Erfahrung (Patienten mit folgenden Erkrankungen wurden betreut)

Depression Inkontinenz X Herzinfarkt/Herzprobleme

Lähmungen Desorientierung X beginnende Demenz X

fortgeschrittene Demenz Sonden Ernährung STOMA

Psychische Erkrankung Bettlägerigkeit X Schlaflosigkeit X

Schlaganfall X Parkinson X Infektionskrankheiten

Dekubitus Alzheimer Tumor

Diabetes X Katheder X Schwerhörigkeit

gehbehinderte Personen Rollstuhltransfer Rollstuhl-Lift-Transfer
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Persönlichkeit

Frau Vlad ist optimistisch und fröhlich, eine gute Hausfrau, die sich neuen Situationen anpasst. Zudem ist Sie ehrlich

und aufrichtig, arbeitet gerne als Pflegerin.Sie unterstützt gerne die Patienten bei der Alltagsbewältigung, berät sie,

motiviert sie zu sinnvoller Beschäftigung und nimmt pflegerisch-medizinische wie auch planende und verwaltende

Aufgaben wahr.
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